wmimworsens  TELEFUNKEN

Serienspeisung Endpentode
Heizspannung Us 45 A
Heizstrom I 100 mA

Betriebswerte:
Anodenspannung Uq 100 170 200 v
Schirmgitterspannung Ug, 100 170 200 v
Gittervorspannung Ug -57 —104 —14 A
Anodenstrom la 29 53 45 mA
Schirmgitterstrom lga 55 10 8,5 mA
Verstarkungsfaktor Lg2g1 10 10 10
Steilheit S 8 9,5 9 mA/Y
Innenwiderstand R; 18 20 20 kQ
Kathodenwiderstand Rk 170 160 250 Q
Empfindlichkeit Ug; (50mW) 0,55 0,5 05 Ves
Gitterwechselspannung Ugi. (N) 375 6 7 Vest
Sprechleistung N (109/p) 1,35 4,25 4,25 w
AuBenwiderstand Ry 3 3 4 kQ
Grenzwerte:

Anodenkaltspannung Uao 550 \')
Anodenspannung Uq 250 A
Anodenbelastung Ng 9 w
Schirmgitterkaltspannung  Ugz, 550 \'}
Schirmgitterspannung Ugz 250 A
Schirmgitterbelastung Ng. 1,75 w
Kathodenstrom Ix 75 mA
Gitterableitwiderstand Rg1*) 1 MQ
Gitterstromeinsatzpunkt ~ Ugje -1,3 \'

(IG'I = +0,3 nA)

betrieben werden.
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*) Diese RShre darf nur mit automatischer bzw. halbautomatischer Gittervorsp




TELEFUNKEN

Spannung

zwischen Faden und Kathode Uk 200 \'
AuBBenwiderstand

zwischen Faden und Kathode Rk 20 kQ

Hochfrequenzspannung zwischen Faden und Kathode ist unzuldssig.

Kapazitédten:
Cglq <10 pF
Caif <01 pF

Zur Vermeidung von UKW-Stérschwingungen ist es notwendig, unmittelbar vor das
Steuergitter einen Schutzwiderstand von mindestens 1000 Q oder vor das Schirmgitter
einen Widerstand von mindestens 100 Q zu legen. Evil. kdnnen sich beide Maf3-
nahmen als notwendig erweisen.

Sockelschaltbild max. Abmessungen
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Pico 8 (Rimlock)
Freie Stifte bzw. freie Fassungskontakte Uu_ L}
dirfen nicht als Stitzpunkte fir Schalt- So
mittel benutzt werden. ) |

Gewicht: max.20 g
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